

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ефим михайлович

Возраст: 86

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.01.2007 21:10:48

формирования заключения врача: 29.01.2007 13:39:21

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/21546/answer/21547>



Заключение врача

Уважаемый Ефим Михайлович! Вероятнее всего, в Вашем возрасте при таких проблемах надо думать о гиперплазии простаты. Вам необходимо сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), можно сделать ТРУЗИ (трансректальное УЗИ), анализ крови на PSA (простатспецифический антиген - маркер на злокачественность процесса), общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Есть консервативные методы ведения больных с гиперплазией простаты (применение альфа-адреноблокаторов). Но если сильно выражена инфравезикальная обструкция (т. е. отток мочи из мочевого пузыря), если большое количество остаточной мочи, то тогда показано оперативное лечение. Пишите, если ответила не на все вопросы. С уважением.